
Secntária (a)

ESTADODO=~OSUL ~
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

CÀMARAMUNICIPAl DEVE~EAOORES
MONTAURJ-~

DATAOi 1f1:u./2{))O
~

Ata n? 017/2020

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Montauriense. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo
após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com o Requerimento n?
011/2020, que "solicita cópia do áudio das sessões n° 015/2020 e 016/2020, solicitado pela
vereadora Maria Salete de Oliveira Ribeiro Menguenzá". Na sequência, a pauta foi colocada em
discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, foi lido o Requerimento n?
011/2020, posto em discussão, depois em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, a Sr"
Presidente passou a palavra à contadora Cláudia Lasta; onde esteve fazendo o esclarecimento de
uma pergunta feita pela vereadora Maria Salete sobre a renda per capita e apresentou aos vereadores
através de Audiência Pública o Demonstrativo e Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais
do 10 Quadrimestre de 2020 e o Relatório MGS, sendo que este último sempre é apresentado pelo
Secretário da Saúde Vilmar Cantelli, porém, desta vez, a contadora Cláudia fez a apresentação. No
final, a contadora Cláudia esclareceu dúvidas dos vereadores referente aos relatórios apresentados.
Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador José
Carlos falou que esteve aqui em Montauri e em Marau e falou que um fato lhe chamou atenção: a
redução dos exames, por conta do coronavírus e se perguntou se todos os exames que eram feitos
antes eram necessários? O vereador acredita que tem muita gente que vai e nem está precisando,
pois se fosse com ele, não ficaria em casa com outra doença por medo do coronavírus, A vereadora
Maria Salete comentou que esteve falando com o Secretário da Saúde, sobre o Pediatra. Falou que
fazem 2 meses que não temos e as mães estão reclamando. E que, em resposta, o Secretário lhe
falou que o Dr. Dimas está na área de risco. A vereadora disse que lhe sugeriu que tem que ter um
substituto. A vereadora perguntou ao assessor Cleriano sobre o pagamento do Pediatra. Em resposta,
o assessor falou que foi suspenso. Então, a vereadora falou que o Secretário Vilmar, lhe falou que na
semana que vem já providenciará outro pediatra, se caso, o Dr. Dimas ainda não puder retomar. A
vere adora concluiu falando da importância dos relatórios apresentados pela Contadora Cláudia. O
vereador Girlei falou que um munícipe lhe perguntou sobre o Decreto da Seca, se o município
recebeu alguma coisa. Então, o vereador comentou que respondeu ao munícipe, que não sabia, mas
buscaria a informação e lhe repassaria. A Sr" Presidente comentou que também falou com o
Secretário Vilmar sobre o Pediatra, e em resposta ele lhe disse que se tivesse a necessidade de ir a
Marau porque a criança estivesse doente, a Prefeitura paga todos os gastos. Todos os vereadores
agradeceram a presença e as explicações da Contadora Municipal, Cláudia Lasta. Por fim, como
ninguém. mais fez uso da ~avra, a S(l Presidentesob a prote.ção de Deus, deu por encerrada a
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